
 

 

RESPUESTA 4 A OBSERVACIONES ENVIADAS SOBRE CONVOCATORIA PUBLICA CP008-

2011 CUYO OBJETO ES “COMPRAVENTA, INSTALACIÓN, PUESTA EN FUNCIONAMIENTO 

DEL SISTEMA ELÉCTRICO Y DE COMUNICACIONES DE LA TORRE C DEL COMPLEJO RUTA 

N.” 

 

1. OBSERVACIONES  ENVIADAS POR INSTELEC EL VIERNES 20 DE MAYO DE 2011 

Observación: 

Cordial saludo.  Diligenciando el anexo 6,   Formulario de precios, me surge una 

inquietud:  En el ítem 14 se menciona celda para seccionador tripolar de 630 A, 17.5 KV.  

En este ítem se debe incluir la celda y el seccionador? 

Respuesta: 

Si, se incluyen los dos componentes celda + seccionador. 

2. OBSERVACIONES  ENVIADAS POR INSTELEC EL LUNES 23 DE MAYO DE 2011 

Observación: 

Cordial saludo. De acuerdo al Acta Aclaratotia No. 1, tengo una inquietud. En el personal 

exigido:  “…Tecnólogos electricistas graduados con matrícula profesional, con 

experiencia mínima de 5 años En montajes eléctricos de subestaciones de energía tipo 

interior, redes eléctricas y de comunicaciones internas en general y participación en el 

proyecto del 100% ó tiempo completo..”, se puede avalar este punto con técnicos 

electricistas que tengan  matricula Conte? 

Respuesta: 

No pueden reemplazarse técnicos con tecnólogos ya que su formación es diferente. Por 

lo tanto el personal ofrecido con su propuesta debe cumplir con lo establecido en los 

términos de referencia. 
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